Bangi Haze



Bangi Haze Feminized



A fast flowering stabilized sativa of stimulant effect, Bangi Haze Feminized has an excellent resistance against cold and mold.

Rating: Not Rated Yet

Price

Variant price modifier:

Base price with tax 11,00 €

Price with discount 10,00 €

Salesprice with discount

Sales price 11,00 €

Sales price without tax 10,00 €

Discount

Tax amount 1,00 €

Ask a question about the seed

Seed BankAce Seeds

Description

Bangi Haze

Bangi Haze is one the most stabilized sativa hybrids of ACE Seeds. It is a fast flowering and easy to grow sativa that produces dense flowers, full of generous trichomes, with a sweet, floral, lemony and anisette aroma.

Bangi Haze has been developed in Galicia, one of the coldest and rainiest areas in Spain, and subsequently stabilized a few generations for indoor growing. This sativa has acquired a surprising resistance against cold, rain and all types of fungus. It produces excellent results flowering even on foggy or icy days. Bangi Haze has been grown in a great variety of climates: warm or cold, dry or wet, including northern countries from Central and Eastern Europe.

Medium size sativa, it has good branching and medium node length, allowing the correct light penetration of the whole plant.

Excellent choice for rainy and cold climates or for indoor growing.

Strong and energetic sativa effect that picks you up and keeps you active.

Genetic analyses performed at Phylos laboratories show that Bangi Haze has a unique genotype and little genetic variability. Due to its stability, adaptability and resistance, we highly recommend Bangi Haze for breeding projects, and to develop sativa dominant hybrids of stimulating effect.

We recommend moderate levels of nutrients for the whole cycle, with moderate-soft levels of nitrogen.

Available in regular and feminized format

Reviews

There are yet no reviews for this product.